
2023年度 卒業時アンケート

あなたは、入学時に本学の良い点としてどのようなことを期待していましたか。
期待していたこと全てを選択してください（複数回答可）。
その他の場合は、具体的な内容を記入してください。

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

その他
学園祭などの⼤学イベントが充実している

スポート関連施設が充実している
特になし

知⼈や周囲の⼈からの評価が⾼い
グローバルな社会で活躍するための授業・制度が充実している

歴史や伝統、⽂化を有する
クラブ・サークル活動が楽しめる

授業に⽤いる設備、図書館の環境が充実しているなど
PC やインターネットなどの IT 環境が充実している
学修・就職等⼤学⽣活で教員がサポートしてくれる

⾷堂やトイレ、共有スペースなどの環境が充実している
親しい友⼈（学友）を作ることができる

教養を深めるための様々な授業を受けることができる
専⾨的な知識・技能が⾝につく

前問で選択した本学への期待は、その通りでしたか。

そう思う あまりそう思わない少しはそう思う 全くそう思わない 平均
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2023年度 卒業時アンケート

本学での学生生活は満足
できるものでしたか？

あなたの就職や卒業後の進路選択にお
いて、教員・職員からのサポートは満

足できるものでしたか。

満足している あまり満足していない少し満足している 全く満足していない 平均
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学生生活を振り返って、以下の項目について、どの程度満足していますか？

満足している あまり満足していない少し満足している 全く満足していない 平均
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「本学の歴史や伝統、
⽂化」
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「知⼈や周囲の⼈から
の評価」
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「専⾨的な知識・技能
が⾝につく」
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「教養を深めるための様々な授
業を受けることができる」
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「グローバルな社会で活躍するた
めの授業・制度が充実している」
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「研究・実習、図書館の環境が
充実している」



2023年度 卒業時アンケート

学生生活を振り返って、以下の項目について、どの程度満足していますか？

満足している あまり満足していない少し満足している 全く満足していない 平均
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「PC やインターネットなどの
IT 環境が充実している」
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「⾷堂やトイレ、共有スペース
などの環境が充実している」
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「スポーツ関連施設が
充実している」
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「学園祭などの⼤学イ
ベント」
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「クラブ・サークル活
動が楽しめる」
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「親しい友⼈（学友）
を作る」

あなたは、本学での学びを通して、以下に示す資質がどれくらい身についた
と思いますか。

そう思う あまりそう思わない少しはそう思う 全くそう思わない 平均
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「教養」
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「豊かな⼈間性」
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「社会⼈として適切にふるまうための考える⼒」

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全学

「道徳的観念」



2023年度 卒業時アンケート

あなたは、本学での学びを通して、以下に示す資質がどれくらい身についた
と思いますか。

そう思う あまりそう思わない少しはそう思う 全くそう思わない 平均
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「⾃ら⾏動する⼒」
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「社会⼈として活躍するためのコミュニケーション⼒」
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「他者と協⼒して問題解決する⼒」
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「社会に貢献するための専⾨的能⼒」

あなた自身が所属する学部（学科）が掲げるディプロマポリシー（学位授与の方針）
に示される能力は、本学での学びによって獲得できたと思いますか。

そう思う あまりそう思わない少しはそう思う 全くそう思わない 平均
ディプロマポリシーの内容が
わからないので答えられない
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あなたは、自身に広い教養と
豊かな人間性が身についたと

思いますか。

あなたは、自身に医療人として適切にふるまうこ
とができる道徳的能力や思考力、判断力、コミュ

ニケーション能力が身についたと思いますか。

2023年度 卒業時アンケート

そう思う あまりそう思わない少しはそう思う 全くそう思わない 平均
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あなたは、自身が地域社会の
維持・発展のために、医療人

としての専門的な知識と技能を
活用して貢献できると思いますか。

あなたは、自身が地域包括
ケアシステムやチーム医療の場に

積極的に参加し、多職種と目的を
共有して協力できると思いますか。

そう思う あまりそう思わない少しはそう思う 全くそう思わない 平均
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あなたは、自身が栄養学の素養、食と健康の関
係に関わる知識を活用して、人々の健康維持に

貢献できると思いますか。

2023年度 卒業時アンケート

そう思う あまりそう思わない少しはそう思う 全くそう思わない 平均
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あなたの本学での学びを通した人間としての成長において、役立ったものは何ですか。
以下の項目から該当するものを３つ選択してください。その他の場合は、具体的な内容を記入してください。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

その他
家庭内での活動

留学経験
地域での活動

インターンシップ
⼤学での課外活動

実務実習（学外実習）
学内実習
卒業研究

友⼈との関係
講義形式の授業

ゼミ・研究室での活動

全学



2023年度 卒業時アンケート

あなたの出身高校の後輩が進学先を検討する際、本学を薦めますか。

強く薦める あまり薦めない薦める 薦めない 平均
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本学卒業生として、本学の良い点として挙げられることを３つ選択してください。
その他の場合は、具体的な内容を記述してください。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

その他
⾊々な成果を発表する機会がある

先輩によるサポート（ピアサポート）が⼿厚い
学修⽀援が充実している

キャリア形成⽀援が充実している
総合⼤学として、⾊々な専⾨を有する学⽣とともに学べる

学⽣⽀援が充実している
キャンパスにゆとりがある

施設が充実している
部活・サークル活動が楽しめる

コミュニケーション能⼒が⾼まる
良い教職員に出会える

専⾨的能⼒が⾼められる
良い友⼈に出会える
⼈として成⻑できる

全学


